
NUNNALAHDEN UIMARANNAN 
JA SUOVUOREN ULKOILUALUEEN 
KEHITTÄMINEN
- Asukaskyselyn päätulokset
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On alle 18 v. lapsia samassa taloudessa
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KYSELYN TOTEUTUS JA VASTAAJAT

Asukaskysely toteutettiin vuoden 2020 huhti-toukokuun
aikana sähköisenä webropol kyselynä. Kyselyllä kartoitettiin
erityisesti kaupungin aikuisväestön toiveita ja ideoita
koskien Nunnalahden uimarannan sekä Suovuoren
ulkoilualueen kehittämistä. Lisäksi kyselyssä selvitettiin
kyseisten liikuntapaikkojen käyttöä, nykytilaa sekä yleisesti
aikuisväestön liikunta-aktiivisuutta. Aikuisväestön liikunta-
aktiivisuutta koskevan kyselyosion tulokset on raportoitu
erillisessä tuloskoosteessa.

Määräaikaan kyselyyn vastasi yhteensä 548 naantalilaista.
Vastaajamäärä on erittäin korkea ja saatu aineisto palvelee
erittäin hyvin käyttötarkoitustaan. Vastanneiden taustiedot
on koottu oheiseen kuvioon.

Kyselyn toteutus tehtiin Naantalin kaupungin
Yhdyskuntatekniikan sekä Vapaa-aikapalveluiden
yhteistyönä. Kyselyn käytännön toteuttamisessa
asiantuntijatukena toimi SmartSport asiantuntijayritys.



NUNNALAHDEN KEHITTÄMINEN



NUNNALAHDEN UIMARANNAN KÄYTTÖ
Kuinka aktiivisesti käytät (yksin tai yhdessä esim. perheen kanssa) Nunnalahden uimarantaa?
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Kesäajan käyttö Talviajan käyttö (avantouinti)
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NUNNALAHDEN UIMARANNAN NYKYTILAN ARVIOINTI
Kuinka tyytyväinen olet Nunnanlahden uimarannan nykytilaan alla olevilta osin?
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Uimarannan perustoimintojen laatu ja toimivuus (pukukopit, laiturit, suihkut,
hiekkaranta)

Uimarannan talviuintipaikan laatu ja toimivuus

Uimarannan kesäajan lisäpalveluiden laatu ja monipuolisuus (kioskitoiminta,
välinevuokraus)

Uimarannan paikoitusalueiden toimivuus & riittävyys (auto- ja pyöräparkit)

Uimarannan veden laatu

Uimarannan turvallisuus (esim. rantavalvonta)

Uimarannan siisteys

Uimarannan esteettömyys

Uimarantaan liittyvä tiedottaminen (opasteet, infotaulut, kaupungin viestintä yms.)

Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen Melko tyytymätön Erittäin tyytymätön En osaa arvioida



NUNNALAHDEN UIMARANNAN KEHITTÄMISIDEOIDEN ARVIOINTI
Seuraavassa on joitakin alustavasti esitettyjä ideointeja Nunnalahden uimarannan kehittämiseksi. Kuinka hyviä ja kannatettavia 
ideoita ne ovat sinun mielestä?
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Saunan rakentaminen pukutilojen yhteyteen

Ranta-alueen oleskelupaikkojen lisääminen (esim. picnic pöydät)

Laituritilan lisääminen (esim. aallonmurtajalaiturin rakentaminen)

Matalan uimahyppytelineen rakentaminen

Grillauspaikan tuominen ranta-alueelle

Leikkipaikkavälineiden lisääminen ranta-alueelle (esim. keinut, liukumäki, kiipeilyteline
tms)

Kuntoilumahdollisuuksien lisääminen ranta-alueelle (esim. rekkitankoja,
ulkokuntoilulaitteita tms)

Pallopelimahdollisuuksien lisääminen ranta-alueelle (esim. rantalentopallokenttä)

Erittäin hyvä  kehittämisidea Melko hyvä  kehittämisidea Ei kannatettava kehittämisidea En osaa arvioida



VASTAAJIEN OMAT KEHITTÄMISIDEAT LUOKITELTUNA*
Omat ehdotukset Nunnalahden uimarannan kehittämiseksi. Kirjoita alle lyhyesti mahdolliset omat kehittämisideasi.
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Saunan rakentaminen rannalle

Rannan yleisen toimivuuden ja siisteyden kehittäminen (pukukopit,
roskikset, wc:t, paikoitus, esteettömyys, siivous, tupakointikielto
yms)
Myynti- ja vuokrauspalveluiden kehittäminen (kioskin
tuotevalikoima, välinevuokraus yms)

Oleskelu- & viihtymispaikkojen kehittäminen (Picnicpöydät,
grillauspaikka, penkit yms.)

Rannan nykytilan / -luonteen säilyttäminen (rauhallisuus,
luonnonmukaisuus, perinteisyys yms.)

Rannan liikuntamahdollisuuksien kehittäminen (kentät,
kuntoilupaikat yms)

Vesiliikunta/leikkipaikkojen kehittäminen (hyppytorni, uintilautta,
vesiliukumäki / -karuselli yms.)

Rannan leikkipaikkavälineistön kehittäminen (kiipeilytelineet,
keinut yms)

Laitureiden parantaminen

* Kuviossa kyseiseen luokkaan luokiteltujen ehdotusten lukumäärä 



SUOVUOREN KEHITTÄMINEN



SUOVUOREN ULKOILUALUEEN KÄYTTÖ
Kuinka aktiivisesti käytät (yksin tai yhdessä esim. perheen kanssa) Suovuoren ulkoilualuetta?
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SUOVUOREN ULKOILUALUEEN NYKYTILAN ARVIOINTI
Kuinka tyytyväinen olet Suovuoren ulkoilualueen nykytilaan alla olevilta osin?
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Kuntoradan laatu ja toimivuus kesäkäytössä

Hiihtoladun laatu ja toimivuus

Pulkkamäkien laatu ja toimivuus

Frisbeegolfradan laatu ja toimivuus

Pesäpallokentän laatu ja toimivuus

Ulkoilualueen paikoitusalueiden toimivuus & riittävyys (auto- ja pyöräparkit)

Ulkoilualueen siisteys

Ulkoilualueen esteettömyys

Ulkoilualueeseen liittyvä tiedottaminen (opasteet, infotaulut, kaupungin viestintä yms.)

Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen Melko tyytymätön Erittäin tyytymätön En osaa arvioida



SUOVUOREN ULKOILUALUEEN KEHITTÄMISIDEOIDEN ARVIOINTI
Seuraavassa on joitakin alustavasti esitettyjä ideointeja Suovuoren ulkoilualueen kehittämiseksi. Kuinka hyviä ja kannatettavia ideoita ne ovat sinun mielestä?
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WC & pukutilojen rakentaminen Suovuoren tilan yhteyteen

Suksien vuokraus- ja huoltopaikan luominen Suovuoren  tilan yhteyteen

Voimaharjoittelutilan / -paikan rakentaminen Suovuoren tilan yhteyteen

Nuotio- / grillauspaikan toteuttaminen alueelle

Hiihtomaan rakentaminen alueelle

Asfalttipintaisen pumptrackin rakentaminen alueelle (pyöräily, skuuttaus , rullaluistelu,…

Kivituhkapintaisen maastopyörä -/ pyöräilyradan rakentaminen alueelle

Padelkentän rakentaminen alueelle

Rantalentopallokentän rakentaminen alueelle

Liikennepuiston rakentaminen alueelle

Koirien agilityradan rakentaminen alueelle

Erittäin hyvä  kehittämisidea Melko hyvä  kehittämisidea Ei kannatettava kehittämisidea En osaa arvioida



VASTAAJIEN OMAT KEHITTÄMISIDEAT LUOKITELTUNA*
Omat ehdotukset Suovuoren ulkoilualueen kehittämiseksi. Kirjoita alle lyhyesti mahdolliset omat kehittämisideasi.

* Kuviossa kyseiseen luokkaan luokiteltujen ehdotusten lukumäärä 
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Uusien liikuntatoimintojen rakentaminen (ulko- & sisäkuntoilupaikat,
maastopyöräilyreitit, rulla- / tennis- / padel -kentät, kuntoportaat,
skeittipaikka, jääluistelureitti yms)

Yleinen alueen siistiminen & toimivuuden parantaminen (kulkuyhteydet,
valaistus, roskikset, opastukset, käytön turvallisuus & pelisäännöt yms.)

Viihtymispaikkojen ja palveluiden lisääminen (grillipaikka/laavu, kahvila,
penkkejä yms.)

Alueen luonnonmukaisuuden vaaliminen & nykytilan säilyttäminen

Nykyisten liikuntatoimintojen edelleen kehittäminen (frisbeegolf, ladut,
kuntoradat yms)

Lasten leikkitoimintojen kehittäminen (liikennepuisto, leikkipaikkavälineistö)

Välinevuokraamotoiminnan luominen

WC & pukeutumistilojen rakentaminen

Agility-rata, Hevostalli



HAVAINTOJA TULOKSISTA…

o LIIKUNTAPAIKKOJEN KÄYTTÖAKTIIVISUUS:
➢ Kummatkin tarkastellut liikuntapaikat varsin aktiivisesti käytettyjä – 60-70% vastaajista käyttänyt paikkoja vähintäänkin satunnaisesti! (Olettavasti kyselyyn

vastannut valikoitunut, kyseisistä kohteista kiinnostunut vastaajajoukko, joten tulos ei sinällään laajemmin yleistettävissä!)

o LIIKUNTAPAIKKOJEN NYKYTILAN ARVIOINTI:
➢ Suovuoren osalta tyytymättömien osuus koskien alueen nykytilaa ja -toimintoja oli erittäin pieni. Ainostaan alueen palveluista tiedottamisen osalta

tyytymättömien osuus oli yli 10%.
➢ Nunnalahden osalta eri osa-alueisiin tyytymättömien osuus oli jonkin verran yleisempää. Selvästi yleisin tyytymättömyyden aihe oli uimarannan auto- ja

pyöräpaikoitusalueen tilanne, jonka nykytilaan 45% vastaajista oli tyytymättömiä.

o LIIKUNTAPAIKKOJEN KEHITTÄMISIDEAT:
➢ Nunnalahden osalta selvästi yleisimmin kannatettu kehittämisidea oli saunan rakentaminen. Kyseinen vaihtoehto nousi esiin sekä valintakysymyksessä että

vastaajien omissa ideoinneissa. Myös ranta-alueen yleinen viihtyisyyden kehittäminen esim. oleskelupaikkoja lisäämällä sai vahvasti kannatusta.
➢ Suovuoren osalta valintakysymyksissä eniten kannatusta saivat nuotiopaikan sekä wc- ja pukutilojen rakentaminen alueelle. Vastaajien omissa

kehittämisideoissa korostuivat vastaavasti erilaisten uusien liikuntatoimintojen tuominen alueelle. Mikään yksittäinen liikuntatoiminto ei kuitenkaan noussut
näissä vastauksissa dominoivaan asemaan.

➢ Kokonaisuudessaan kyselyssä esitetyt kaikki erilaiset kehittämisideat saivat varsin paljon kannatusta. Toisaalta tärkeä huomioitava asia on myös se, että lähes
kaikkien kehittämisideoiden osalta löytyi myös niihin nuivemmin suhtautuvia. Tässä vastaajajoukossa oli merkittävä osa sellaisia, jotka preferoivat
kummankin alueen nykyisen ”rauhallisen ja luonnonläheisen” erityisluonteen säilyttämistä.

Kokonaisuudessaan arvioituna käyttäjät ovat pääosin varsin tyytyväisiä kumpaankin liikuntapaikkaan jo nykyisellään, mikä tarjoaa ”levollisen” lähtötilanteen
kummankin alueen jatkokehittämiselle. Merkittäviä välittömästi ratkottavia ongelmia ei kyselyssä noussut esiin. Johtoajatuksia kummankin liikunta-alueen
kehittämiselle on siten järkevää hakea Naantalin liikuntapaikkaverkoston kaupunkitasoisista kehittämistarpeista sekä kyseisten alueiden yleisestä profiilin ja
erityispiirteiden vahvistamisesta.



POIMINTOJA ASUKKAIDEN KEHITTÄMISIDEOISTA NUNNALAHTEEN JA SUOVUOREEN

Saunan rakentaminen 
pukutilojen yhteyteen. 

Naantali on lähikunnista ainoa 
jossa ei ole talviuimareille 

saunaa.

Ehdottaisin uimarannan kehittämiseksi 
koodilla/rahalla toimivaa pientä 

"tallelokerikkoa", johon saa esimerkiksi auton 
avaimet, puhelimen ja lompakon uinnin ajaksi

Hyppytorni vähintään 3 m 
ehdottomasti takaisin. 
Nuorille aktiviteettiä ja 

valvontaa voisi lisätä

Ulkoliikunta punttis säädettävillä 
painoilla olisi tarpeellinen

Grillipaikka tai laavu olisi 
todella hyvä ja toivottu idea!

Kahvio , 
välinevuokraus ja 

toimintatilat.

Pukuhuoneet uusiksi,omat 
pukuhuoneett naisille ja 

miehille jossa wc ja 
suihkut.Kioskitoiminta 

laadukkaammaksi..

Liikuntatilaa 
Suovuoren 

tilarakennuksiin ja 
wc ulkoilijoille

Retkiluistelurata/luistelumato 
tarvittaisiin kun meren jäälle 
pääsääntöisesti ei pääse ja 

Luolalanjärven tilannekin on 
huono

Pururadan metsässä olisi 
hyvä olla maastopyöräilijöille 

oma reitti

KIITOS KAIKILLE KYSELYYN 
VASTANNEILLE!

Lenkkipolulle erilaisia kasveja 
kuten alppiruusu ja ym.

Lapsille kiipeilyteline, leikkipaikka ja 
keinut, esim, muumi aiheiset. 

Turisteja kävelee paljon myös rannan 
kautta ja olisi hyvää mainosta 

heillekin muumipuisto rannalla

Rannan kioskin viereen pari kiinteätä 
pöytää ja siistit aallon murtajat 

sivuille sekä pari valokeilaan 
valaisemaan rantaa.


